

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM
PROTOCOLO

Recebido em: 31 1 12 Protocolo nº: 192 2024

Servidor

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM MATÉRIA LIDA EM PLENÁRIO

Servidor

PROJETO DE LEI Nº 038/2024

Ratifica a denominação do Centro de Educação Infantil (CEI) Alaíde Rodrigues de Lima, denominado pela Lei Estadual nº 18.108, de 23 de junho de 2022.

A VEREADORA ABAIXO SUBSCRITA COM ASSENTO NESTA AUGUSTA

CASA, no uso de suas atribuições legais, propõe o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Ratifica a denominação do Centro de Educação Infantil (CEI) Alaíde Rodrigues de Lima, situado na Rua Cícero Teixeira, na sede do Município de Fortim, denominado pela Lei Estadual nº 18.108, de 23 de junho de 2022.

Art. 2º A biografía da homenageada integrará o anexo desta Lei.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 23 de outubro de 2024.

Kath Anne Meira da Silva Simonassi

Vereadora -

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM

(X) Aprovado. () Desaprovado. () Arquivado.

m, ______

Presidente



JUSTIFICATIVA

Por meio do Projeto de Lei nº 588/2021, o Deputado Estadual Leonardo Pinheiro objetivou denominar o Centro de Educação Infantil (CEI), atribuindo uma homenagem a Sra. Alaíde Rodrigues de Lima. A matéria foi aprovada e sancionada pela Lei Estadual nº 18.108, de 23 de junho de 2022.

Contudo, por tratar-se de bem público municipal, a competência para a denominação do Centro de Educação Infantil é da Câmara de Vereadores, por iniciativa do Prefeito ou de Vereador.

Objetivando regulamentar a homenagem a Sra. Alaíde Rodrigues de Lima é que proponho a presente matéria, ratificando o nome da homenageada no Centro de Educação Infantil.

BIOGRAFIA

Alaide Rodrigues de Lima, nasceu na cidade de Aracati-CE, filha de Antônio Rodrigues Santiago e de Francisca Rodrigues Santiago. Teve dois filhos do seu matrimônio com José Ferreira Filho e adotou outros nove filhos, dentre sobrinhos, criando-os com muito amor e carinho, pois a sua maior alegria era contribuir para a felicidade das pessoas, especialmente as crianças da sua cidade.

Falecida aos 14 dias do mês de agosto do ano de 2019, mãezinha, como era carinhosamente conhecida, conquistou o carinho e o respeito de todos que a conhecia no município de Fortim-CE, deixando muita saudade naquele município.

Pelo exposto, conto com o total apoio de meus pares para aprovação da presente propositura.

Plenário Maria José da Costa Moura, aos 23 de outubro de 2024.

Kath Anne Meira da Silva Simonassi
- Vereadora -